

ОТЗЫВ

**научного руководителя – профессора кафедры пропедевтической и
внутренней медицины Государственной образовательной организации
высшего профессионального образования «Донецкий национальный
медицинский университет им. М. Горького», доктора медицинских наук,
профессора Мухина Игоря Витальевича
о диссертанте на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.04 – внутренние болезни
Колычевой Ольги Вячеславовны**

Колычева Ольга Вячеславовна, 1985 года рождения, в 2008 году окончила Донецкий государственный медицинский университет им. М. Горького. После окончания университета проходила интернатуру по специальности «внутренние болезни» на базе ГБ № 3 г. Макеевки, в 2010 г закончила обучение в интернатуре. В 2010 году получила сертификат врача-специалиста по специальности «внутренние болезни». В настоящий момент работает в должности врача-кардиолога в отделении кардиологии УНЛК «Университетская клиника».

Диссертация Колычевой О.В. посвящена решению актуальной научной проблемы – патофизиологии и обоснованию лечению артериальной гипертензии у больных с сахарным диабетом. Осложнения, напрямую связанные с артериальной гипертензией, такие как инфаркт миокарда и мозговой инсульт, по-прежнему доминируют в структуре заболеваемости и причин смертности населения стран мира. Поэтому оптимизация лечения артериальной гипертензии, особенно при наличии коморбидной патологии – одна из первостепенных задач современной медицины.

Во время выполнения диссертационной работы Колычева О.В. зарекомендовала себя как энергичная, требовательная к себе, дисциплинированная, целеустремленная личность. Она является грамотным врачом, пользующимся уважением среди сотрудников и пациентов. Ею лично проведен патентный поиск, научный анализ полученных результатов, включая математическую и статистическую обработку, написание разделов диссертации, опубликованных статей. Сформулированы положения, выводы и практические рекомендации, выносимые на защиту. Колычева О.В. овладела всеми использованными в диссертационной работе методами исследования и лечения.

Является автором 22 печатных работ, 7 из которых опубликованы в рецензируемых изданиях, рекомендованных для публикации основных

положений диссертационных исследований. Полученные в ходе диссертационного исследования результаты использованы в работе терапевтических и кардиологических отделений лечебных учреждений г.Донецка.

Диссертационная работа «Лечение артериальной гипертензии у больных сахарным диабетом 2-го типа методом адаптационной медицины» является самостоятельной, законченной научной работой и соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Колычева Ольга Вячеславовна по своим профессиональным и общечеловеческим качествам заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни.

Научный руководитель –
доктор медицинских наук, профессор,
профессор кафедры пропедевтической и
внутренней медицины Государственной
образовательной организации
высшего профессионального образования
«Донецкий национальный медицинский
университет им. М.Горького»



ПОДПИСЬ *И.В. Мухин*
ПОДТВЕРЖДАЮ *И.В. Мухин*
Помощник ректора по работе с кадрами
ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. Горького

И.В. Мухин